ONPEOENUTEINN
BTOPOIO U TPETBEIO
MOPALKA



INeTyuyka
(MULLEM TOJbKO OTBEThI HA BOMPOCH!!)

1) MaTpuua —
3TO...
2)OnpegennTtens MmaTpuLubl —
3TO...
a1 A2
3) Onpepenutenb BTOPOro nopaaka A, = ‘a ‘ —
21 U2

4) na sbluncneHna A; ectb ABa npasuna: ...

5) ®opmynbl Kpamepa ana cuctembl U3 ABYyX YPaBHEHUN
C ABYMA HEU3BECTHbIMU X = «++, Y = -



INNety4yka(oTBETHI)

1) MaTpuua — 3To npsaAMoyronbHas Tabnuua
yucen.
2)OnpenennTenb MaTpULbl —3TO YNUCNO, KOTOPOE
COOTBETCTBYET KaXXOOW KBagpaTHOU MaTpuLe.

3) Onpeaenutens BTOpOro nopagka A, =
_ |a11 A2

== = a A — a "AHr1,
a21 a22| 11 22 12 21

4) AnAa BblumcneHmna A, ecTb ABa NpaBuna:
NpaBuao TpeyroabHMKa n npasmno Capproca.

5) Popmynbl Kpamepa ana cuctemol 13 ABYyX YypaBHEHUM

Ax Ay
C AByMA HEN3BECTHbIMUA X = Z - y — X,'



bbina 3agaHa JOMaLLHASA

paborTa:
Bbiyumncnuntb: 1) (i :2) : (z :i) ; OTBET:(g g)
5 8 —4 3 2 5 11 -22 29
2) (6 9 —5) : (4 -1 3) ; OTBET: ( 9 =27 32)
4 7 =3 9 6 5 13 —-17 26

3) PI'P 3agadvy Ne 1 a), 6), B) cBoero BapuaHTa. PelueHue npucnatb Ha
9JIEKTPOHHLIN agpec:
galiagraf@gmail.com




Mpumep Onpepentens BToporo nopagka A, = ‘

11 a12‘ _
1

dy1 dp
PELLUEHW Buiuncnum
E: ONPEALTYTefftse noprara 4z =

= = Q44 " Q33 — Q43 " A31;
az1  Azz 11 22 12 21

x-(x+1)+(x+1)-4=0

dopmynbl Kpamepa gna cuctembl U3 ABYX ypaBHEHUM

Ax AJ’
C ABYMA HEU3BECTHbIMU X = I Y = I;

x>+ 5x+4+4=0;

g

(BRI, sz - 4aC == 25 — 4‘ - 1 - 4‘ — 25 - 16 = 9; '\/5 = 3;

X12 =

—b+VD —-5+3
2 2-17

Lo Lenyam

[Ons BbluncneHna A; ecTb ABa npasuna:
2 OTB E npaBuo TpeyronbHWKa 1 Npasuno Capptoca.
Ly

=
N
|



[Tpumep peLlueHns CUCTEMbI U3 TPEX YPaBHEHNU

2x —4y+z=3 2'x—4-y+1-z= 3
x—5y+3z=-1 PELUEHU l:x—5-y+3:z=-1
x—y+z=1 E: lx—1-y+1-z= 1
2 —4 1 3
CoctaBum A= 1 -5 3|; B= (_1>;
MaTpuubl 1 -1 1 1
2 —4 1
Bblumcnum A=|Al= [1 —5 3|=—8(NekuusaNe2, npumep 4.)
0npegenyiten: 1 =1 1
A, =1-1 -5 3| = —16(/lekymaNe2, npumep?5.)
1 -1 1

=2:(-1):1+1-1-1+3-3-1 =1:(-1)"1 -2-3-1-3-1-1=

=—2+1+9+1-6-3= —11+11= 0;

|
N
Il

2 2-(=5)'1 +(=4) (1)-1 +3-1- (=1)
A= |1 Ny -3 (=5 1-2:(-D (- — (-9 -1-1=
= —10+4—-3+15-2+4= 8



A= |A]l = -8;
A, = —16; Ay= 0; A,=8;

Tak Kak A # 0, To cucrtema nmeet

peLueHune;
Haxo4um rno popmysnam
Kpamepa:

T: n

Kak
caenaTtb
NPOBEPKY?



Onpepenutenb TPETLEIO

nopsagka
NMPUMEP
2. no npasuny
1 2 3 TpeyronbHUKa:
0 2 3|=1-2-1+0-1-34+2-3-1-3-2-1-3-1-1-0-2-1=
1 1 1

=2+0+6—-6—-3—-0= —1; OTB

ET

Nno npasuny

Capptoca::
1,2 3|1 2
0:2;'.~3r’@‘,2= 1-2-1 +2-3-1 4+3:-0-1 -3:2:-1-1:-3:1 -2:0:1 =
1 S G B B |

= 2464+0-6—-3-0= —1; OTB
ET



1 2 3

NMPUMEP 4 5 6|= OTBET: 0
3. 7 8 9

3 4 =5
NMPUMEP 8 7 =2|= OTBET: O
4. 2 —1 8

1 0 O
NMPUAMEP 0 1 0= OTBET: 1
5. 0O 0 1




[omaluHaa paboTa

Bbluncnurt
b: 1 2 -1
1) |Al=1|3 0 2=
4 -2 5
1 2 3
2) [0 2 3=
1 1 1

4) _1,

5) cBow BapuaHT PTP (3apaya 2 a), 6).) + |A| (u3 3apaum 1) Ha otaenbHbIX anctax!!!



